

# Гастроли татарского театра

В город Молотов прибыли на гастроли артисты филиала Казанского татарского академического театра имени Г. Камала. В клубах имени Ленина и имени Сталина ими показана музыкальная комедия «Башмагым» («Башмачки») композитора Д. Файзи по либретто Т. Гиззата и пьеса С. Кальметьева «Тын алаш шаулым» («Тихая поляна шумит»).

Тепло встретили молотовские зрители игру заслуженной артистки ТАССР В. Минкиной, артистов А. Абдрашитова, Н. Салимова, З. Камаловой, М. Шагидуллиной и других.

В репертуаре филиала театра также музыкальная пьеса З. Хабибуллина «Кунех дэфтаре» («Дневник»).

После гастролей в Молотове артисты филиала театра имени Г. Камала побывают в Березниках, Краснокамске, Чусовом, Лысьве, село Бояново и в городах Кизеловского угольного бассейна.

ЗВЕЗДА

19 ДЕК 1950